

## 2024. évi TOP10 ösztöndíjas hallgatóink – ME-GEIK

### Balogh Zsombor Csaba



Balogh Zsombor vagyok, elsőéves villamosmérnök hallgató a Miskolci Egyetemen. Miskolcon születtem és jelenleg is itt élek. A középiskolai tanulmányaimat az Avasi Gimnázium hatosztályos, általános képzésén végeztem. A hat év alatt az angol és a német nyelvet is sikerült jól elsajátítanom. A gimnáziumi éveim alatt több matematika és informatika versenyen vettem részt. Az utolsó két évben matematika fakultációra jártam és előrehozott érettségi vizsgákat tettem. Az érettségit kitűnő eredménnyel zártam és 95 százalékos átlagot értem el. Kiskorom óta érdekel a technológia világa, ezért örülök, hogy itt folytathatom a tanulmányaimat.

### Bartus Diána



A nevem Bartus Diána, a Miskolci Egyetem elsőéves mérnökinformatikus alapszakos tanulója vagyok. Gyerekkorom óta érdekel az informatika világa, hatodik osztályban már egy lányoknak szóló programozási tanfolyamon vettem részt az egri Skool Klub-ban. A Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium kisgimnazistájaként tanultam tovább, ahol számos versenyen vettem részt különböző tantárgyakból, fokozott figyelmet tulajdonítva az angol nyelvnek. 14 évesen meglett a felsőfokú nyelvvizsgám a nyelvből, majd elkezdtem németül tanulni. A gimnázium utolsó két évét matematika és digitális kultúra fakultáción végeztem el kitűnő tanulóként, ezt követően pedig angol és digitális kultúra tantárgyakból tettem emelt szintű érettségit. A

Miskolci Egyetem mérnökinformatikus szakjára 438 ponttal nyertem felvételt.

## Bátor Roland



Rolandnak hívnak, egy tizennyolc éves fiatal férfi vagyok, aki éppen élete egyik legfontosabb fejezetét tervezi elkezdni a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki karán. Számomra az egyetem nem csak az órákon való részvételben és a tananyag elsajátításában merül ki, hanem fontosnak tartom az aktív tapasztalat szerzést is. Én azok közé a diákok közé tartozom, aki nem csak hallani, de megtapasztalni is szereti az újdonságokat, ezért fontos számomra a duális képzésen való részvétel. A miskolci Herman Ottó Gimnáziumban végeztem, angol nyelvvizsgával rendelkezem. Szabadidőmben operatóri, táborfelügyelői feladatokat végeztem. Képességeim: Microsoft Office haladó szintű ismerete; Közösségi médiafelületek ismerete és használata;

Python programozási nyelv ismerete; Elektronikus levelezőrendszer használata; Webes felületek, applikációk, böngészők gördülékeny használata.

## Bényei Zsombor



2019-ben kezdtem középiskolai tanulmányaimat a Diósgyőri Gimnáziumban, ötéves angol tagozaton. 2023-ban angol nyelvből emelt szinten előrehozott érettségi vizsgát tettem. 2023-ban megszereztem a B kategóriás jogosítványt. 2024-ben sikeresen leérettségiztem a kötelező tárgyak mellett matematikából emelt szinten, fizikából közép szinten. 2024. januárjában angol nyelvből C1 szintű komplex típusú nyelvvizsgát szereztem. Gyerekkorom óta érdekelnek a különböző műszaki berendezések, háztartási kis- és nagygépek, járművek működési elvei, a tervezéstől a megvalósításig izgalmasnak találom őket. Az utóbbi években több saját tervezésű és kivitelezésű projektem is volt (segway, e-scooter, e-gokart).

## Falucskai Bence



Falucskai Bence vagyok a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai kar, logisztikai mérnök szak elsőéves hallgatója. Miskolcon születtem, tanulmányaimat a Könyves Kálmán általános iskolában kezdtem. Ezt követően a Diósgyőri Gimnáziumban hatévfolyamos emelt angol képzésben vettem részt. Az évek során közép, majd felsőfokú nyelvvizsgát szereztem angol nyelvből. Több alkalommal pályázat útján elnyertem a DVTK által támogatott ösztöndíj programot matematika tantárgyból. Tanulmányi versenyeken vettem részt matematikából és magyar nyelvből. Az érettségi vizsgán kítűnő eredményt értem el. Szabadidőmben szívesen kosárlabdázom, futballozom.

## Fodor Marcell



Fodor Marcell vagyok, Miskolcon születtem és itt élek azóta is. Első helyre tettem a Miskolci Egyetemet, többek között a hírneve, közelsége miatt, de közrejátszott az is, hogy édesapám is ide járt, akinek a neve szerepel az 1999-ben végzett mérnökinformatikusok által alapított és állított kopjafán. Kiskoromtól kezdődően foglalkoztat az informatika és a programozás, mindig is alkotni, létrehozni szerettem volna. Angol tudásom már óvodás korom óta fejlődik, mindig is szerves része volt az életemnek az angol nyelv. A Miskolc-Diósgyőri Református Általános Iskolában tanultam 4. osztályos koromig, majd folytattam tanulmányaimat a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium és Kollégiumban. Itt tovább fejlesztettem tudásomat és megismerkedtem a Python programozási nyelvvel és a weblapkészítés pilléreivel: HTML, CSS, Javascript, Angular.

Tanulmányaimat a Programtervező Informatikus szakon folytatom. Szakmai versenyként a 2023-ban Miskolci Egyetem Informatikai Intézete által szervezett Vadász Dénes középiskolai informatikai versenyt nevezném meg, melyen harmadik helyen végeztem csapattársaimmal. 2023-ban szereztem meg a C1-es komplex angol nyelvvizsgámat. Több Erasmus+ projekten is részt vettem, egyik által Krakkóba is kijutottam, ahol több más nemzetiségű diákkal dolgoztam együtt.

## Ivádi Zsombor



Ivádi Zsombor vagyok, Ináncson élek. Általános iskolai tanulmányaimat az Ináncsi Arany János Általános Iskolában végeztem el, majd az MSZC Kandó Kálmán Informatikai Technikumban tanultam tovább szoftver fejlesztő és tesztelő szakon. A középiskola elvégzése után, maradtam az 1 éves technikumi képzésen és szoftver fejlesztő és tesztelő szakmát szereztem. Szakmai vizsgámat 86%-os eredménnyel zártam. Mind általános és mind középiskolai éveim alatt többször is értem el kiemelkedő eredményeket magyar nyelvi és matematikai versenyeken. 2021-ben az Édes anyanyelvünk nyelvhasználati verseny döntőjében Kazinczy-éremben részesültem. Ezentúl részt vettem több informatikai és programozás tematikájú

csapatversenyen is, amelyek segítettek szakmai ismereteim további mélyítésében és problémamegoldó képességeim fejlesztésében. Minden érettségi vizsgámat 80% fölötti eredménnyel zártam. Angol nyelvből emelt szinten tettem sikeres érettségi vizsgát és ezáltal B2-es nyelvvizsgát szereztem.

## Prókai Ákos



Számítógépes rendszerkarbantartó, valamint Informatikai rendszerüzemeltető szakot végeztem a miskolci MSZC Bláthy Ottó Villamosipari Technikumban. Angol nyelvvizsgával rendelkezem.

Az alábbi munka tapasztalataim vannak:

- Könyvtári interaktív térkép fejlesztés, interaktív térkép készítése a város látványosságairól
- XML állomány fordító segédprogram fejlesztés.

Nagy XML állományban terméknevek, leírások fordítására alkalmas program fejlesztése kisvállalat számára.

- Erasmus + program szakmai gyakorlat. Coolshop SRL Torino Italy 2 hét szakmai gyakorlat. Betekintés egy vállalat informatikai rendszerébe, a fejlesztési folyamatokba.

Érdeklődési kör: Mikrokontrollerek, kis áramkörök fejlesztése, programozása; Hálózatok fejlesztése; Programozás; Weblapok



## Tóth Csaba Bendegúz



Tóth Csaba Bendegúz vagyok, a Miskolci Egyetem programtervező informatikus szakának elsőéves hallgatója.

Általános iskolai tanulmányaimat a miskolci Jókai Mór Református Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában végeztem. Itt programozó szakkörre jártam, ahol megismerkedtem a programozás alapjaival. Ezután a miskolci Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon tanulója voltam 2020-tól 2024-ig. A matematikát és a digitális kultúrát választottam fakultációnak és ezt a két tárgyat emelt szinten és óraszámban tanultam két évig. Ennek köszönhetően ezekből emelt szinten, valamint angol, magyar és történelem tárgyakból közép szinten jeles eredménnyel érettségiztem.

Szabadidőmben szeretek rajzolni, valamint barátaimmal és a családommal kirándulni. Érdekel a programozás, otthon főleg webfejlesztéssel szoktam foglalkozni. Általános iskolában csatlakoztam a cserkészethez és azóta is aktív tagja vagyok. Kikapcsolódásként szeretek filmeket és sorozatokat nézni, valamint szívesen járok moziba.

## Vass Bence



Vass Bence vagyok a Miskolci Egyetem elsőéves mérnökinformatikus hallgatója.

Miskolcon élek, tanulmányaimat a Miskolctapolcai Angol Kéttanítási Nyelvű Általános Iskolában kezdtem majd szintén Miskolcon a Herman Ottó Gimnáziumban folytattam. Itt kéttannyelvű képzésben angol nyelven tanultam a történelmet, a matematikát és a digitális kultúrát. Második idegen nyelvként a német nyelvet választottam. Dicsérettel érettségiztem angol nyelvből és digitális kultúrából, angol nyelvből felsőfokú (C1) komplex típusú nyelvvizsgával rendelkezem.

Az előrehozott digitális kultúra érettségi kereteiben megszereztem a Neumann János Számítógép-tudományi

Társaság által kibocsátott Európai Számítógép-használói Jogosítványt (ECDL).

Szabadidőmben számítógépes játékokat fejleszték, elsajátítottam már több eszköz, alkalmazás és nyelv használatát mint például az Unreal Engine 5, Unity, Python, C++, C#.

Szeretek focizni, érdekel az autó-motor sport, a repülés világa, sokat utazok, a világ számos országát bejártam már.